
Garder la ligne
Un commerçant vend différentes sortes de fruits. Il a rempli sept sachets, chacun contenant une seule sorte de fruits et a fixé son prix
pour chaque sachet. Au lieu de mettre une étiquette, il a fait un graphique où chaque point représente un sachet. Il a porté en abscisse
la masse du sachet en kilogrammes et en ordonnée son prix en euros.

À l’aide de ce graphique, trouver deux sachets de fruits ayant le même prix par kilogramme.
Puis classer ces sept sachets par ordre croissant de prix par kilogramme. Expliquer.


